
і даючи ідеольопчний центр гетьманщини. Вже поширення на ній свого часу безлічі банд, за 
! звідти Скоропадський почав переговори з ве- пограбований й руйнацію цукроварень, за 
дикими фінансовими колами Німеччини й Ан- вбивства й насильства. Тарнів завжди був са-

новоі інтервен- ним запеклим ворогом Харкова й Киіва; міжна- 
ЦІІ, звідти хлібороби почали поширювати свою родні інтригани з табору імперіалізму велику 
діяльність серед еміграції на всю сере дну Ев- частину своїх надій звязувалн з ктнованням 
ропу. Перебування їхнього центру в столиці Таряова. ПрІҐ всій своїй політичній нежитте- 
краіни, що не вийшла з перемогою з війни, не здатвостй Тарнів живе До наших днів якраз дя- 

Момархічні кола. 1. Василь Вишиваний (Го- могло сприяти успіху цеї діяльаостн на міжна- куючи цій своїй так потрібній хія европей- 
лоана Управа вільного козацтва); 2. Дикта-ролній арені. ського капіталу запеклій ворожнечі до Харко-
-Гор ПетрушевичИ; І- Українські хлібороби Договір 9. січня 1919 р. звязав Україну з Га- на- Ворожнечею цею Тарнів тільки й виправ- 
державники; 4. Союз українських хліборобів личиною і в дальшому українська контррево- дує своє істновання.
римо-католиків (у Польщі); 5. Союз укравк люція почасти шукає для себе притулку на га- Одним з центрів прямовання еміграції був

хліборобів в Естонії; 6. Український со- лицькій території. Історичні звязки Галичини також Букарешт, де українська кольонія не ма- 
юз хліборобів у Німеччині;. 7. Український на- з австрійським центром допомагають де-якій ла виразного політичного обличчя. Місія У.H P 
ціональний комітет ÿ Парижі; 8. Федеративно- частині українських політиканів переїхати до з Маціевичем, Дельвігом і Полтавським зреш- 
дсмократична партій (обидві групи на чолі j, Відня, а важкі матеріальні умови уиття в Ав- тою випустила з свої* рук керовання долею 
Маркотуиом); 9. Політичний комітет иаціо- Сірії, перекидають їх в Чехословаччину. Так українських вояків, інтернованих в Румунії з 
нальНоі України (в Відні); 10. Група Полтавця утворюються дві нові кольо'нії, маючи ядром 1919 р„ і воно перейшло до вишнванцїв. Біте 
Остряниці і кн. Кочубея (пізнійш видалась в для себе “місіГ У.Н.Р.. які вже перебували в дігентними силами еміграція в Румунії пиша- 
Укр Козаче Товариство). 11. Самостійники обох місцях. Політично вони діаметрально тися не може і тому, крім невдалої спроби Гу- 
групи В. Оскілка. ріжняться від попередної. 1919 рік викинув за дого-Гуденка (одночасно з тютюнниківською а-

Групи, шо стоять на платформі У. H. Р. межі України “соціялістичну" й “демократич-
12. Українська оціялістична селянська партія; ну інтелігенцію, праві есери і еедекн входили ПІПРАПМ/ШІІП ПІПЕПЕКЛГП ГПРППП1DPTDІ ні
13. Українська партія сам.остійників-соціялістів; в Винницький і Камянецький уряди Петлюри;! ОІДгиДЛиЛГІН ulJluutmUl U І UuilUflAlU ІВА НА
14. Українська трудова партія; 15.Українське війна з Польщею відкриває їм єдиний можли- П1ППІІПІ Vli'l Ul/ПІЇНІ
народне обєднання; 16. У.С.Д.Р.П. (права ча вий шлях до відступу — через Галичину на за- ґ АДпПиЬМИ УКгАІПІї
стина); 17. Українська партія соціялістів-феде-1 хід — в Відень і Прагу. Тут нема вже пред- 
ралістів (Саліковський-Ніковський); 18. Партія ставинків великої буржуазії, тут дрібне міщан-
народиих репуб.інкаиців (Ол. Ковалсвський- ство й куркульня. Але тим запеклійших форм . Київський Більшовик з 12.
Пилипчук); 19. Партія хліборобів-демократів, набуває війна, котру обидві кольонїї провадять вересня пише про відро джен- 
20. Всеукраїнська спілка поштовиків; , 21. Со- а ралянською ідеольогією, сконсоліду вавшись; пя сільського Господарства на

Україні слідуюче;
Найголовнійшим завданням

вантурою і очевидно по спільному з нею - пла
нові), вона нічим .себе не виявила. Один з лі
тографованих органів еміграційного студент
ства повідомляє, що “в Румунії зараз перебу
ває до сорок чоловік українських студентів-е- 
мігрантів, які за браком матеріальних засобів

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

а Еяропі

УКРАЇНСЬКА ЕМІГРАЦІЯ• ГлЗ про можливість утворе

“НАШУ ПРАВДУ”до цього часу не могли вступити до вмешнх 
шкіл і перебувають по більшої?™ на роботах” 
("Укр. Студент” ч. 1, 1. травня 1922, crop. 15).

Про ріжні дрібні центри еміграції, де вона 
нараховується лише купками (як Гдлньск. де з 
відомостей преси є біля 130 укр. студентів, 
КонстантинопілЬуЕгнпет), маємо остільки не- 
вичерпуючі відомостн, що говорити щось про 
ці центри не доводиться. Хвилею революції 
занесено українського інтелігента навіть у Си
рію: в Бейруті є більш „ 100 Українців,- в Да
маску — 25—ЗО, в Антнохії 
дрібні купки емігрантів перебувають в надзви
чайно важкому матеріильному стані.

Харків, 8. 8. 1923.

(Продовження.)
орган Комуністичної 
Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень. •
Передплата для Америки 
і Канади виносить $2.00 

на рік.
Передплату шліть на 

адресу:
NASH A PRÀWDA“
Berlin-Charlottenborg, 
Postamt 2, Germany
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(Дальше буде.)

а СВ1ДО- НАША 

МОСТИ СИЛА!
7 ІІ>Л

ванни, хутори, одрубн та ннш., 
які будуються на індівідуаль- 
них- підвалинах, не можуть ма
ти перспектив розвитку самі і 
не дадуть цих перспектив 
всьому сільському господар
ству країни. Тому ці форми як 
непроґресивні, 
групам села треба рішучо від
кинути. На місце їх мусить 
стати раціональна організація 
території на підвалинах гро
мадських тодозмінів колек
тивів й др. Ці форми ор
ганізацій в перспективі дають 
розвиток механізації сільсько
го господарства, широку мож
ливість боротьби з шкідника
ми хліборобства і головне 
швидке масове піднесення 
культури сільського господар
ства через те, що втягнуть в 
своє оточення відсталий еле
мент села й примусять його 
поліпшувати своє господар
ство.

Таким чином в розвитку 
сільського господарства орга
нізація території відограє 
важну ролю а тому землевла- 
штовання мусить перевестись, 
як найскорше по всій репуб- 
лнці. Другим чинником, ІЦО 
прискорює відродження сіль
ського господарства, є сіль
сько-господарський кредит. 
Революція наділила головним 
чином землею незаможні го
сподарства, які не малй ні о- 
боротних коштів, ні необхід
ного живого й мертвого рема
ненту. На Київщині ми маємо 
до 30% господарств безкінних 
та до 10% без мертвого інвен
таря'. Необхідно дати їм кре
дит, а&и була можливість пе
ревести правильну обрібку 
землі. Уряд тому йде на зу
стріч, виділивши 20,000.000 
зол. карб, на утворення селян
ських банків, але того капіта
лу не досить, необхідно на мі
сцях в селянських господар
ствах мобілізувати вільні кош
ти, закупити паї у сельбанків 
й тим зміцнити с.-г. кредит. 
Зрозуміло, 1ЦО с.-г. кредит по
винен бути" довготерміновим і 
дешевим, бо сільське ГОСГ10- 1 
дарство не є торговая, або 
промисловість, де капітали 
швидко роблять обороти, мо
жуть давати великі відсотки

НОВА ЦІННА КНИЖКА!
юз культурно-лросвітних організацій; 22. Укра- навіть в першій добі.
інський Земський союз; 23. Союз військових Иутлюрівщина не була остільки послідовною 
інвалідів армій V IIP; 24. Комітет урятований в своїх симпатіях. 1919 рік примусив її скла-1 біжучого моменту в еоціяліс- 
України (в Константинополі). сти політичну угоду з Поляками, відступивши тич ній Републиці є піднесення

“Соціалістичні" партії. 25. У.С.Д.Р.Л. (ліва їм Галичину, і це зробило на всю майже емігра- народного господарства, від 
частина); 26., У.С.Д.ГІ. (галицька партія, “впе- иію вражіння якоїсь зради старим ляхожер- якого залежить і міць Репуб- 
редовці", які того часу відограаали. ролю в ецким традиціям. Але ще на початку 1919 р„ інки в цілому і поліпшення ма- 
контрреволюті на Україні); 27. Закордонний беручи участь в війні Галичан проти Польщі,!терія^ного. стану працюючих 
Комітет У.П.С.Р. (Шаиовал); 28. У.К.І1. (Вин- Петлюра рівночасно вступає в контакт з аген-|з окрема, 
ниченко); 29. Закордонна делегація У.Г1.С тами Пілсудського на нараді в Ясах, скликаній Сільське господарство в е- 
(Грушевський). для боротьби з большевикамн.*) І задовго ne-1 канонічному білянсі републн-
ь_Перераховано тут лцше політичні партії й ред варшавським продажем Галичини > .Н.Р. яи відограє основну ролю і

широкий розвиток промисло- 
і пости залежить в великій мірі

Ми дістали з Европи дуже цінну книжку для кождого 
свідомого українського робітника і фермера, 

написану А. Богдановим, п. н.незаможним

очатковий Курс 

олітичноі Економії
громадські угруповання, які намагалися грати була вже фактично спільником Польщі: 
активну ролю в політичному життю України, 
вести свою якусь осібну лінію. Всякі “союзи 
українських жінок" та "демократичні обєд
нання" сюди не входять.

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжка в українській мові. 
Книжка має 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріали про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші або коротші від
повіде на них.

“Коли те не дійшла була галицька армія 
у своїм відвороті до Збруча, в червні 1919 р. ВІД розвитку сільського rocncfc 
появився у Варшаві висланнях У .Н.Р. Курдинов- дарства. Тут, ЯК І у ВСЯКІЙ 

нечувйної обидн Па* j справі, необхідно
правильну організацію.

Головними продуцентами в 
сільському господарстві явля
ються дрібні трудові селянські 
господарства, які не мають 
тісного звязку між собою і не

ський і під акомпанімент перевести
це бандидеревського, шо галицька армія 

і розбишаки, почав робити “польсько-українськеНебезпеку, яка утворилась через факт іст
новання такого великого числа українських єднання . За Курдиновськнм їде в серпні 1919 р.
партій, зрозуміли проводирі, і ТОДІ вперше ПО- Пилипчук і голосить явно іменем придншрян-
чинаютЬся розмови про консолідацію. Тим, ського уряду “дезантересман" у справі Східньої
що ці розмови залишилися тільки розмовами. г«нчнни. За Пилитуком «.лається в польській

« г столиці А. ЛівмцькиЙ і відомим варшавськимукраїнська еміграція блискуче довела всю свою а11т^ , 2. груд», 1919 р. віддає Польщі не тіль- , „ „
нежиттєздатність, всю політичну нікчемність. ки Східню Галичину, але й Холмшину, Волинь Kt- Р) ніться одним сталим ви
Як о етапну карту, уенерівські кола висувають і Полісся і д#брокиьно присуджує 10 міл іонів робничим пляном.
похід Тютюнника на Україну, організований II. Україно» на політичне рабство ("Укр. Ира- державних і громадських ви-
відділом Польського Генштабу — своєманітну »°р" 14 1 192'• иит>ю ПО "У“Р Ро6- Вістях"). | робничих одиниць в сільсько-
консолідацію бандитизму. Невдача цієї спро- А в травні 1920 р. на ст. Винниця Петлюра му господарстві досить мало, 
би й закінчила собою найбурхливійшу добу е- поцілунком і букетом бузку зустрічає Пілсуд- Ілсдви чи досягає 8%, через

те на черзі повинна стояти ор
ганізація трудових селянських 
господарств.

Які-ж реальні точки опору 
слід мати, організуючи селян
ське господарство?

Такими точками належить

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення І гроші посилайте на адресу:Великих

UKRAINIAN LABOR NEWS
COR. PRITCHARD A McGREGOR STS , 

MANITOBA,WINNIPEG, CANADA.
міграційних мандрувань. ського. Роман дКох авантурників тягнеться аж

Починається тре та доба — від кінця аван- до травня 1923 р., коли зміна уряду в Польщі 
тури Пілсудський—Тютюнник до наших днів, примусила Пілсудського зійти з політичної аре- 
Уся еміграція, зо всіма її трома десятками пар- ; ни, але не знати, чи не переданий цей роман у 
тій зводиться на нівець, як політичний фактор, спадщину новому кабінетови...
Процес рос кладу почався-б, безперечно, раніш,
коли-б не доза кисеню, яку вдихнули у країн- ки йдуть політичні директиви, де розроблю- 
ській контрреволюції лікарі з Тарнова і Варта- ються спільні пляни. І тому третим центром 
ви. Поспіх авантури Тютюнника, можливо, прямовання української, еміграції є Варшава, а найбільшій мірі заінтере- 
гальванізував би на деякий час цей труп; її за- Виникає цей центр, як база для стихійної хви- совують самого господаря і 
гибіль знаменувала й руціу всіх взагалі мож- лі, вже з серединою 1920 р„ Київська аватура дають йому з самбго-ж почат-

1 втягнула в петлюрівський рух більшу частину. ку відчути й побачити наслід
ку. від кінця 1921 р„ в третій добі свого істіф української інтелігенції, яка перед тим стави- ки без довгих очікувань. До 

вання еміграція вже тільки жевріє. Правда, лась иапів-льояльно до радянської влади (Ні- них ми відносимо по перше 
“партії" ще істнують, але вже не в такому чи- • кепський, ЄфремовГ і навіть співробітничала з організацію території. Для

Винницько-київський уряд Пе- і максимального і економічно-

Варшава стала для Петлюри центром, звід-

брати передовсім ті, котрі

ливих комбінацій.

елі. Подаємо тут витяг з листа С. Петлюри по- нею (Зайців), 
слам і кабінетови міністрів з 2. травня 1922 р. (тлюри захопив масу інтелігенції, що не перед- вигідного виробництва госпо- 
В звязку з голодом на Україні Петлюра пропо- бачала ефемерності! польської авантури і якій дарство 
кує свойому урядові для обробки державної в жеврінні петлюрівщини ввижався апогей її. ! помічного- погляду правильно 
і громадської думки Европи почати перегово- За місяць цій одуреній інтелігенції довелося влаштовану територію, аби не

з не-1 тікати* з Киї'ва, який підпалили її європейські нести зайвих витрат робочої

повинно мати з еко-

ри про видання спсцінльних матеріялів
добитками політичних партій і угруповань, при союзники. Тут значну ролю грає уже не елє- сили та не втратити можливо- 
чому наведений Петлюрою список їх трохи мент соціальних росходжень, а просто вели- 
ріжннться від поданого нами висше. Крім “Со- кий переляк, страх переслідувань, небажання | робки й тим самим підвисши- 

парляментарів", Петлюра зазначає такі власною Шкурою платити за ґріхи Петлюри.й| ти ціни на продукти вироб-
Пілсудського. Разом з раніш прибувшою до ництва. Зараз в більшости се-

сти дешевої механічної об-

юза 
"партії":

"Союз земств; Союз інвалідів; Союз укрліи- Варшави групою людей, які остільки ненавиді- лянства
ських жінок; Правниче т-во, Союз академічної ди боЛЬШСВІІКІВ та боялися їх, що ПІШЛИ на настільки, ЩО не має МОЖЛИ-
молоді; Братва св. Покрови й Кирила і Мсто-1 союз 3 Поляками, ці емігранти складають Гру- пости удосконалено обробля-
лі«. Сиьік.1 залізничників; Еміграційні комінти яка характеризується різкою нетолєрант- ти землю. Потребується дуже
Ü Коистаіпмноп''лі ", "ев^й^киГ^ом^єі^т і ИІСТІ° » великою охотою до самих ризикованих богато заіівої робочої сили на
ти з України", "Комітет Поляків-вихолців з У- лвантур, аби вони тільки мали на меті повали- десятину землі і наслідком то- та протягом недовгого часу |

ти ненавидну радянську владу. Коли берлїн- го є малі врожаї та досить ве- повертати назад у банк. Тут; 
Як бачимо, партії віддають своє місце в по- ський центр (як, між иншим, і взагалі велика -тикі викладці видатки на пуд для цього треба не менш року, 

літичнчму життю громадським організаціям, буржуазія) раніш почав говорити про “ново- добутого продукту. Це стано- а коли переводяться меліора- \ 
Це свідчить про те, іцо еміграція тд політич- рот", коли пражська й віденська кольонїї через вище неорганізованности те- ції і посадки, то й пять років, 
них авлнтур перейшла до полагодження виу- Р‘к боротьби соціяльно немов примирилися з риторії болючо відчувається в Наші сельбанки покищо не 
грішних справ і самоврятовання перед грізною радянською владою, визнаючи її хоча-б у прій- господарстві, нерідко приво- ! мають великих капіталів, а то- 
иебезпекою матеріяльної і моральної руйнації, ціпі, коли зрештою завагався в своїй позиції лить до невигідності! господа- му нам не можна розкидатись 
В такому вигляді еміграція вже перестала бути До радвдади й Петрушевич, то варшавська ровання наданій території, на- ними на видачу позичок по 
якоюсь загрозою для мирного життя України, кольонія, складена з людей, які мали певні грі- слідком чого частина землі ріжним галузям сільського го- 

В ріжні менти.піднесення емігрантської хви шки,перед радянським урядом, що взагалі вже лишається' без обробітки. сподарства, бо ці невеликі ка
лі українська інтелігенція розбивалася по ріж- виключає можливість прінціпіяльних супере- Одиноко-ж доцільним шля- пітали можна роспорошити й 
них центрах Европи. які таким чином робили- чок> на якусь згоду з цим урядом піти не мо- хом організації господарської досягнути мети. В першу

гла, бо з нею згоди і не побажали-б. Території є організація її не в чергу перед нами стоїть зав-
Цк> нетолєрантність варшавської (згодом — інтересах індивідуальних за- дання відродити скотарство в 

тарнівськиї) кольонїї виховувала й польська просів окремих селян господа- цілому і інтенсіфікувати сіль- 
Буржуазія, що втікла з гетьманом Скоро- державна влада, що підгодовувала лютого со- рів, як то ннод; чується від ське господарство введенням 

падськнм, ма.та лише один напрямок — на Бер- баку до певного часу. Оскільки прямовання прихильників бувшої столи- пінних культур, які поруч з 
куди пробив-янея німецькі окупаційні ар- до того чи иншого центра значило для емігра- пінської реформи, а в інтере- працею потребують і коштів.

От куди необхідна зараз пу
скати сіл.-госп. кредит і де він 
дасть реальні наслідки.

■ Третою необхідною переду
мовою є правильна постанов
ка допомоги населенню.

Курс роботи, взятий нашою 
агрономією що до обхвату се
лянського господарства в ці
лому, а не окремих виробни
чих ментів в ньому — цілком 
правильний. Агроном не пови
нен бути тільки техніком, по
мічником сільського господа
ря, як то було в дореволюцій- 

( Продовженім на 4-ій стороні)

земля невлаштована

країни" і т. х

ся осередь ми тієї чи иншої кольонїї з окре
мим цілком політичним обличчям в кождому 
випадку.

ЛІН,
мії. Через це Берлін зробився осередком вели- ції приняття певної державної орієнтації, в гах народного господарства в 
кої української буржуазії германофільського Польщу устремлялися головним чином україн- цілому та окремих важних со- 
характеру з гетьманською орієнтацією. Бігли ські полонофіли, “варшавське сміття". Це діяльних груп селян. Лише по- 
не тільки тому, що мусіли бігти, але й через те, варшавське СМІТТЯ охочо ириняло політику о- годжуючи інтереси сільського 
шо було куди і з ким тікати. Німці допомогли фензивн на схід, котру Бельведер зробив під- господарства з інтересами е- 
вритуватнея в Берлін групам української інтелі- ставою своєї міжнародної політики. Ласкаво- кономіки цілої Републики, 
геиції, породженим їхиьою-ж окупацією, Гру-jму сприяттю якраз польської орієнтації укра- можна було досягнути широ- 
пам, які своє істновання без підтримки Німеч- їнських емігрантів Україна мусить дякувати за кого розвитку сільського го-

------------------- і сподарства. Землевлаштован-
" і Lie. проте, не стреяуіадо його віл самих канібал,- НЯ В інтересах ІНДІВІдуальних 

ських виступів проти майбутніх спиьииків. Посилаючи господарів не дає НІЯКИХ пер- 
якусь частину на фронт проти Поляків, Петлюра на ііі- 
тшгу в* Козятнні чи Жмеринці натхнемо цитував шевчен-

чини не уявляли; це були хлібороби-державни- 
ки і гетьманська частина хліборобів-демокра
тів. Полтавець-Остряниця, Бутенко, Скоропис- 
Иолтуховський, Ханенко, Крига, Кочубей, — 
всі царедворці гетьмана опинилися дам, скла-

Зголошуватись за інформаціями до:
спектнв розвитку ні даного 
господарства, ні розвитку сіль 
ського господарства Републи
ки в майбутному. От чому у- 

! часткові форми землевлашто-

WORKERS BENEVOLENT SOCIETY, 
UKRAINIAN LABOR TEMPLE,

Cor. Pritchard A McGregor St».,
.„“Кари ляхам, кари, 

І...Кзри страшної, щоб 
v Тряслося і млілої

Winnipeg, Мла.•)Взагалі-ж ролю Петрушевича » умр. коятр-револю
ції цей нарис обходить

пекло

(
УВАГА! - ДІЙСНА НАГОДА! - УВАГА!

Повідомляємо всіх наших читачів, котрі складають 
собі бібліотеку і дорожать нождою доброю книжкою, 

що тепер мають нагоду набути всі числа журнала

ГОЛОС ПРАЦІ” ЗА 1922 РІКit

оправлені в одну гарну книжку тільки за $2.00.

Книжка має в собі числа “Гол. Праці" за місяці: цві- 
тень, май, червень, липень, серпень, вересень, жов
тень. листопад і грудень на суму $1.95, оправа І ви
силка коштують $1.05, що разом виносить $3.00. 
Ви маєте тепер нагоду дістати цю прегарну книжну 
тільки за $2.00. Спішіться з "замовленими, бо спіль
ність книжок ке велика. Колись пізнійше неодин 

з нас хотів би мати тану книжну, але тоді 
БУДЕ ВЖЕ ЗА ПІЗНО.

Замовлення разом з грішми посилайте на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man.

«

ВСТУПАЙТЕ ” ЧЛЕНИ РОБ. ЗАЛ, ТОВАРИСТВА!
ОРГАНІЗУЙТЕ ВІДДІЛИ РЛ.Т. НА ПРОВІНЦІЇ!

За ініціативою Стоваришення Укр. Роб, Дім розпо
чато в Канаді організацію Робітничого Запомогового 
Товариства (в скороченню — Р.З.Т.).

Цілею Р.З.Т. є створити касу взаїмопомочі, з якої 
мається помагати членам Р.З.Т. в разі якогось тяжко
го з ними випадку або слабости. На случай смсрти сво
го члена, Р.З.Т. має давати поміч його сімї або родичам 
у формі виплачування певної суми посмертного, залежно 
від того, як задовго такий робітник був членом Р.З.Т.

Кождий робітник, працюючи у фабриці, копальні, 
в лісі чи при якійбудь иншій роботі, є наражений на ріж 
ні тяжкі випадки і на слабости в наслідок ненормального 
життя. Хто йому тоді поможе?

Треба за здоровля старатися, шоби забезпечити се
бе і свою сімю на всякий випадок, сотки яких трапляють
ся річно. Для цего треба тепер стати членом Р.З.Т.

Сім членів на провінції можуть зорганізувати від
діл Р.З.Т.

За інформаціями, аплікаціями і статутами зверта
тись до головного заряду Р.З.Т. в Вінніпегу. Статути 
і аплікації до поодиноких робітників на провінцію не ви- 
силається, а лишало відділів. Тому старайтесь заснову
вати відділи в своїй місцевости.
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